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Tisztelt Képviselő-testület! 

                                

A Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. I. félévi munkatervében foglaltak 

szerint elkészítésre került a Kálmán Imre Művelődési Központ 2026. évi idegenforgalmi 

szezonra történő felkészüléséről szóló előterjesztése. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, 

hogy a csatolt előterjesztés szerinti tartalommal az intézmény 2026. évi nyári turisztikai 

szezonra való felkészülésként a megvalósítandó rendezvénytervét szíveskedjen jóváhagyni.  

 

Határozati javaslat:   

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testületének 

megtárgyalta „A Kálmán Imre Művelődési Központ 2026. évi 

nyári turisztikai szezonban megvalósítandó rendezvényei” 

tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

A Képviselő-testület a Kálmán Imre Művelődési Központ 

2026. évi nyári turisztikai szezonban megvalósítandó 

rendezvényeivel a szezonra való felkészülését az 

előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja. 

 

 Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a hat. közléséért) 

               Kiss László igazgató (végrehajtásért)   

 Határidő: értelem szerint 

 

Siófok, 2026. április 10. 

 

        

 Kiss László 

 igazgató 
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Tisztelt Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság! 

Tisztelt Humán és Sport Bizottság! 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Kálmán Imre Művelődési Központ a következő nyári szabadtéri rendezvényeket tervezi 

megvalósítani: 

Pünkösdi Szezonnyitó 

Hajóállomás, 2026. május 22. - 25. 

 

2026. évben is a hagyományos helyszínen kerül megrendezésre a Pünkösdi Szezonnyitó 

Ünnepség, melynek keretében átadják a „Nyár fővárosának” kulcsát. 

A négynapos rendezvénysorozat sokszínű kulturális- és gasztronómiai programmal várja majd 

az érdeklődőket. Kínálata számtalan gyermekműsorból, kézműves foglalkozásból, 

játszóházból, pop- és rock koncertből és a civil kezdeményezésű Egészség Napból ál áll össze, 

minden korosztálynak megfelelő szórakozást biztosítva. 

 

Program 

 

Május 22. (péntek) 

Idő utazók koncert 

Pokolgép koncert 

 

Május 23. (szombat) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Tered alkotó- és élményműhely játszóháza 

Felvonulás 

Megnyitó 

Dolhai Attila és vendégei zenés koncertje 

Húszár bemutató 

Helyi egyesületek 

Bíró Eszter gyermekkoncert 

Danubia Ütőegyüttes koncertje 

Szekeres Adrien koncert 

 

Május 24. (vasárnap) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Tered alkotó- és élményműhely játszóháza 

Iszkiri zenekar koncert 

Helyi egyesületek 

Kárász Eszter gyerekkoncertje 

Első Emeletkoncert 

 

Május 25. (hétfő) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Tered alkotó- és élményműhely játszóháza 

Egészségnap a Reménység Alapítvánnyal 

Megnyitó Dr. Kovács Miklós alpolgármester úrral 

Peppinó bohóc 

Palánta bábcsoport 
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Kutyaterápiás foglalkozás 

Rannungen fúvósok 

Rianás duo koncertje 

X_Press Dance TSE bemutatója 

Solya zenekar gyermek táncháza 

Répa Retek gyermekkoincert 

Jenei Gábor műsora 

Tombola 

Pesterzsébeti Lajtha László, AMI Ifjúsági Fúvószenekar 

Egésznap ingyenes egészségügyi felmérések, tanácsadások, kóstolások, a mozgást népszerűsítő 

programok, gyermek foglalkozások. 

 

XXIII. SIÓFOKI NEW ORLEANS JAZZ FESZTIVÁL 

Fő tér, 2026. július 10-11-12. 

 

2026 júliusában huszonharmadik alkalommal kerül megrendezésre a Siófoki New Orleans Jazz 

Fesztivál. 2005 nyarán három zenekarral egy fedetlen kis színpadon került először 

megrendezésre ez a fesztivál, ami Magyarország immáron egyik legrangosabb tradicionális 

jazz-eseményévé nőtte ki magát.  

 

Apáti János siófoki trombitatanár 53 éve alapította zeneiskolai növendékeiből dixieland 

zenekarát, akikből sokan a zenei pályát választották és három növendéke, Lovász Irén, Bényei 

Tamás és Szabó Lóránt is a Kossuth-díjig jutott ezen a csodás úton. Apáti Tanár Úr érdemei 

messzehatóak és elévülhetetlenek Siófok és a hazai zeneoktatás életében. A Magyar Ezüst 

Érdemkereszt tulajdonosa és Siófok Város díszpolgára idén ünnepli 88. születésnapját. Nem 

titok, ő a New Orleans-i jazz, a dixie-muzsika egyik legnagyobb hazai képviselője és doyenje. 

Apáti János tiszteletére kapta a fesztivál is a nevét. 

 

A mai napig sok ezren választják Siófokot nyaralásuk időpontjául a fesztivál hétvégéjén. A 

jazz, mely 103 éve New Orleans-ban bontotta ki szárnyait, mára a föld egyik legnépszerűbb, 

legidőtállóbb zenéje lett. Ebből a száz évből húszhárom épp Siófok jazz-kedvelő közönségének 

és az idelátogató jazz-rajongó nyaralóknak is kijutott. A minden korosztály számára érthető, 

könnyed műfaj a közönségnek köszönhetően, reményeink szerint, még több száz évig 

gazdagíthatja kultúránkat. Érdemes ellátogatni erre a baráti, családias hangulatú eseményre.  

 

Siófoki New Orleans Jazz Fesztivál 2026. Fellépői 

Péntek 

Gyergyószentmiklósi Robi Mayer Jazz Band 

Benkó Dixieland – Budapest 

Szombat 

Molnár Dixieland - Szeged 

Apáti Dixieland Band – Siófok 

Hot Jazz Band 

Vasárnap 

Cannaro 

Hungarian Banjo Kings 
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BOR ÉS KENYÉR ÜNNEPE 

Hajóállomás, 2026. augusztus 20. 

 

Augusztus 20-án kerül megrendezésre a hagyományos Bor és Kenyér Ünnepe. A 

hajóállomáson kialakított borudvar pavilonjaiba az ország legkülönbözőbb részéből érkeznek 

majd pincészetek, az új kenyér ünnepét pedig a siófoki pékségek felajánlásai teszik élvezetessé.  

A felállított színpadon este Kovács Kati tart koncertet, napközben a családosok élvezhetik a 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásait, valamint a Magna Hungaria 

Íjász és Szabadidősport Egyesület bemutatóit.  

 

Programterv 

Augusztus 20. (csütörtök) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Magna Hungaria Íjász és Szabadidősport Egyesület bemutatóit 

Szegedi Pinceszínház élőbábos előadása 

Kenyérszentelés 

BTE bemutató 

Kovács Kati koncert 

 

SzínpART - 

Kálmán Imre Szabadtéri Színpad, 2026. július 1 - augusztus 22. 

 

2022 óta újra a Kálmán Imre Művelődési Központ üzemelteti a szabadtéri színpadot. 

A SzínpART egy sikeresen működő nyári színház- és koncerthelyszín Siófokon, a Balaton déli 

partjának leglátogatottabb üdülőközpontjában. A város egyik legfrekventáltabb helyén, a Jókai 

parkban található a 2010-ben felújított szabadtéri színpad 1570 férőhelyes nézőtérrel. 

 

SzínpART Szabadtéri Színpad –programterve 

 

2026. 07. 01.  VERES 1 SZÍNHÁZ: AMERIKAI KOMÉDIA 

 

New Yorkban vagyunk, 1938-ban, a La Paz nevű luxushajó fedélzetén. Egy munkamániás, 

besavanyodott ifjú üzletasszony és egy sármőr kalandor viharos találkozásának lehetünk tanúi. 

A Monte Carlóba tartó tengeri úton különös figurák népesítik be a fedélzetet. Megjelenik 

például Tony vőlegénye, a degenerált pénzarisztokrata, egy brutális feleség és az asszony 

terrorja alatt szenvedő rémült kis férfi, a tétova titkár, akinek kétszer is egy tibeti hangtál 

változtatja meg az életét, vagy épp Tony fékezhetetlen életkedvű anyja, aki legalább tíz évvel 

szeretne fiatalabbnak látszani a saját lányánál. 

 

Mindenki menekül valami elől, vagy valaki után. Nagy pénzek forognak kockán, és aki csak 

teheti, labdázik a másik szívével. Mindeközben pedig a luxushajón tombol a szving, a 

dzsessztörténet máig élő, legfényesebb korszakának vérpezsdítő muzsikája. 

Az egykori sikerelőadás 2026-től a Veres 1 Színház repertoárján éled újra. 

A harmincas évek nagy sikerű színpadi szerzője, Aszlányi Károly azonos című komédiája 

alapján a  

librettót és a dalszövegeket Lőrinczy Attila írta, a zenéről pedig ki más, mint Bársony Bálint, 

Artisjus- és Fonogram díjas komponista és szaxofonművész gondoskodott. 

Az Amerikai komédia elejétől a végéig humorban gazdag történet, amit ez alkalommal Peller 

Károly rendezett újra. 
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2026. 07. 09. VÖRÖSMARTY SZÍNHÁZ: HEGEDŰS A HÁZTETŐN 

A székesfehérvári színházszerető közönség számára az ottani teátrum néhai művészeti 

vezetője, Kozák András színművész jelenti az origót a tejesember karakteréhez fűződő 

élményeik tekintetében, 20 év után pedig egy másik felfogásban és szereposztásban újra 

megelevenedett a Vörösmarty Színházban az előadás egy 2026. február 15-i bemutatóval, 

Telihay Péter rendezésében. Igazán kardinális kérdés, hogy az egyes feldolgozásokban az 

eladósorba került leányait becsületes szegénységben nevelő Tevje figuráját ki játssza el, 

hiszen a történet többek között éppen az ő alakján keresztül vet fel olyan kérdéseket, mint 

hogy állhat-e megtorlatlanul az egyén boldogsága az ősi szokások, tradíciók felett, és az 

ehhez kapcsolódó elveken kívül el lehet-e engedni az életünkből személyeket, 

közösségeket, és a gyökereinket. 

 

2026. 07. 15. PANNON VÁRSZÍNHÁZ: A DZSUNGEL KÖNYVE 

A Kipling-regény alapján készült rendkívül népszerű musical a dzsungelt, mint emberi 

társadalmunk tükörképét értelmezi. Ebben a valóságban az emberi tulajdonságokkal 

felruházott vadak létünk jobbik felét képviselik: kemények, de őszinték, a dzsungel -

társadalom a természet áthághatatlan, szigorú törvényei szerint él. 

Az itt felnevelkedő Maugli megvívja nagy küzdelmeit, de az emberi társadalom számító, 

sokszor aljas erőivel szemben csaknem alulmarad. Ám egy, csak a homo sapiensre jellemző 

erő mégis visszahívja az emberek közösségébe: a szerelem. A darab megrázó fináléjában 

egy új emberpár, korunk Ádámja és Évája áll szemben a megváltásra váró világgal.  

Az izgalmas és szép jelenetek zenei világa megrázó, felemelő és sokszor ellenállhatatlan 

humorral teli. A dalok, a szövegek ironikus rétege fergeteges szövegpoénokkal, kiemelkedő 

zenei stílusparódiákkal valósul meg. 

A dzsungel könyve azon ritka produkciók egyike, mely mindenekelőtt az ifjúságnak szól, 

ám életmodell-jellege minden korosztály számára alapvető felismeréseket, élményeket, 

katarzist nyújt. 

 

2026. 07. 30.  DÉS LÁSZLÓ: ÍGY ÖTEN 

 

A Dés. Évtizedek óta fogalom a magyar zenei életben. Musicalek, filmzenék, nagy slágerek és 

dzsessz lemezek sora fűződik a nevéhez. Ki ne ismerné az olyan nagy Dés slágereket, mint a 

Nagy utazás, Vigyázz rám, Olyan szépek voltunk, Legyen úgy!, Mi vagyunk a grund!.…. és 

még sorolhatnánk. Ezen a koncerten eddigi turnéiból válogatja a legnépszerűbb dalokat. Amióta 

kilépett a nyilvánosság elé a saját magának írt dalaival, leült a zongorához, és énekelni kezdte 

az új és a már régóta ismert számokat, több teltházas országos turné áll mögötte. 

Dés Lászlónak ezen az estén is négy kiváló vendégét köszönthetjük. Für Anikó, Mácsai Pál, 

szóló számokat és duetteket is előadnak majd. Gubik  Petrától és Wunderlich Józseftől szintén 

hallhatunk majd szóló dalokat is, de most nyáron először koncerten duetteket is énekelnek.  

Dés Lászlót ezúttal is kiváló zenekar kiséri, nagyszerű muzsikus társai a legjobb 

koncertzenészek közül valók.  

Nem mindennapi zenei élmény várható!    
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2026. 08. 01. JÁTÉKSZÍN: MENOPAUZA 

Mindenkivel megeshet – mármint, ha nő, és elmúlt annyi… A mi történetünk ma játszódik, 

a New York-i Bloomingdale’s áruházban – de játszódhatna a világ bármelyik más 

áruházában is. A szereplőink négy nő, és velük is megesik az… Az, amiről nem szeretünk 

beszélni. Mert tabu. De mi most megdöntjük. Ismerős sorsok, világhírű slágerek, 

ellenállhatatlan humor. A színpadon négy díva, négy csodálatos nő, akik mesterei a 

humornak és varázslatosan énekelnek… 

 

2026. 08. 03. ERKEL SZÍNHÁZ: ANCONAI SZERELMESEK 

A Szente Vajk vezette, megújult Erkel Színház egyedülálló hangulatából és az olasz nyár 

életérzéséből született ez a könnyed, zenés produkció. 

Az első évadban az ERKEL bemutatta azokat a nagy musicaleket, amelyek méretükben, 

erejükben és látványukban igazán „erkelesek”.  

"Szívünk szerint mindenhova elmennénk velük és hirdetnénk a dobbanaszív-érzést, de ezek 

a produkciók nagyok, és elsősorban benneteket várnak a mi nézőterünkre. A nyár viszont 

másról szól. Arról, hogy most mi induljunk útnak. Ti egész évben boldogan jöttetek 

hozzánk, most rajtunk a sor, hogy mi menjünk hozzátok. Egy könnyed, kedves, napfényes 

darabbal, amelyben ugyanúgy ott van a zene, az érzelem és a színház varázsa, csak épp 

nyári hangolásban. 

A 2026-os nyári turnéelőadásunk nemcsak önfeledt pillanatokat, hanem humoros szerelmi 

bonyodalmakat is ígér. Ancona főtere megtelik titkokkal, félreértésekkel és fülbemászó 

dallamokkal – egy olyan világban, ahová jó megérkezni egy estére.  

A főszerepet Járai Máté játssza, de szerepel az előadásban Vágó Bernadett, Fehér Tibor, 

Náray Erika, Kovács Lehel, valami az ERKEL fiatal művészei. “  

Rendező: Cseke Péter 

 

2026. 08. 13. PANNON VÁRSZÍNHÁZ: SOSE HALUNK MEG 

Koltai Róbert felejthetetlen filmje ezúttal Dés László nagyszerű zenéjével musicalként 

elevenedik meg. A vállfás Gyuszi bácsi nemcsak serdülő unokaöccsét, hanem bennünket is 

végig kísér a 60-as évek elejének Magyarországán, miközben különleges helyszínekkel, 

jellemekkel, élethelyzetekkel ismerkedhetünk meg. Ez a derűs történet egyben egy 

kisember szenvedéstörténete, egy igazi pesti vagányé, akinek alakjában jól ismert hősök 

köszönnek vissza: A tizedes meg a többiek főhőse, A régi idők focija Minarik -ja, 

természetesen mindenekelőtt Koltai Róbert filmbéli figurája. A Pannon Várszínház 

előadásának egyik érdekessége, hogy a filmes dramaturgia nem technikai eszközökkel, 

hanem az élő színház lehetőségeivel és erejével valósul meg. 

 

2026. 08. 22. PETŐFI SZÍNHÁZ: ISTVÁN, A KIRÁLY 

Szörényi Levente és Bródy János legendás alkotásán generációk nőttek fel, dalait minden 

nemzedék kívülről ismeri. 

Az István, a király előadás a magyar történelem jelentős szeletét mutatja be: Géza fejedelem 

halála után fia, István örökölné a hatalmat, de a hagyományokra hivatkozva nagybátyja, 

Koppány is igényt tart rá és tömegeket gyűjt maga köré. István megszilárdíthatja a 

pozícióját, de a véres harcot, az összecsapást nem lehet elkerülni. Szállj fel, szabad madár, 
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Te kit választanál, Felkelt a napunk, Oly távol vagy tőlem és még sorolhatnánk a 

generációkon átívelő gyönyörű dallamokat. 

 

 Terembérletes előadások: 

07. 04. Mobilmánia koncert 

07. 18. A kör – Edda musical 

07. 19. Aranyosi Péter: A digitális nindzsa 

07. 22. ICONS   

08. 08. Best of Kero 75 

08. 15. Liliom Színház: Meztelen igazság 

 

Nyári kiállítás 

 

KIMK Emeleti Galéria: 

2026. május 22-augusztus 14. 

 

Balatonszalon HÉ! Egyesület: 

 „Egy vizualista képelő képtelenségei” című Móczár István életmű kiállítása 

 

Nyári Zenei Estek  

Siófok Hajóállomás, július 17- augusztus 22. 

 

A Nyári Zenei Estek programsorozat minden korosztály számára színvonalas műsorokkal tölti 

meg a siófoki nyarat. A Vakációs gyerekkoncertek, az Operett Estek, a Nyáresti koncertek, a 

KultTér és a Zene a zöldben váltják egymást a nyári napokon. 

 

Vakációs Gyerekkoncertek 

Siófok, július 20-augusztus 17. 
 

Hétfőnként interaktív gyermekkoncertekkel színesítjük a nyári hangulatot, ismert hazai 

zenekarok közreműködésével. A koncertek mellett a Levendula Játszóház és Alkotóműhely, 

illetve a Tered Kreatív Műhely 17:30-21:00 óráig kézműves foglalkozással és népi játszótérrel 

készül. Július 20-án, a tavalyi nagy sikerre való tekintettel, Lamine Sissoho nyugat - afrikai 

származású kora- előadóművész és csapata idén is elkalauzolja az afrikai tradicionális kultúra 

világába a látogatókat néhány óra erejéig. Most is lesz játszóház, hangszerbemutató, tánc, 

kézműves alkotás és esti koncert is. 

Bognár Szilvia és Laposa Julcsi idén is ellátogatnak Siófokra, hiszen - a tapasztalatok szerint - 

természetes bájukkal, magas szakmai színvonalú produkcióikkal mindkét énekesnő és profi és 

csapata azonnal bevonja a család apraja-nagyját. 
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Vakációs Gyermekkoncertek Programterv 

 
Július 20.(hétfő) Afrika hangjai és színei 

Lamine Sissoho nyugat - afrikai származású kora - előadóművész és csapata az afrikai 

tradicionális kultúra világába kalauzolja el a látogatókat néhány óra erejéig. Lesz játszóház, 

hangszerbemutató, tánc, kézműves alkotás és esti koncert is, a megszokott időpontban. 

 

Július 27.(hétfő) 

17:30 Ringató foglalkozás Bernáth - Kersák Edinával 

19:00 Sólya Zenekar koncertje: A Sólya zenekar autentikus magyar népzenét játszik, 

elsősorban vonós zenekari megszólalással. Az interaktív népzenei koncert során a gyermekek 

megismerhetik a színpadon szóló hangszereket. Élő zenei kíséret mellett autentikus 

körjátékokat játszhatnak, népzenei lépéseket, táncokat sajátíthatnak el játékos formában. 

Állandó kísérő zenekara a siófoki gyermektáncházaknak, szívesen vesznek részt a környék 

azon rendezvényein, ahol a népzene befogadó közönségre talál.  

17:30-21:00 óráig:  

Tered – vándor élményműhely és játszóház - Küldetésük azon programok megteremtése, 

ahol a fenntarthatóság és hagyományőrzés jegyében aktív, alkotó élmény tevékenységekkel, 

kézműves foglalkozásokkal, pihenő- és játszóterekkel gazdagítjuk a látogatók 

kikapcsolódását. Programjaik: Élményfaragás vonópadon; Kötélverés; Ügyességi játékok, 

Kézműves foglalkozások 

 

Augusztus 03. (hétfő) 

19:00 Lóca - Gyermekkoncert 

Interaktív előadásaik ismert gyermekdalokra, népdalokra, népzenei feldolgozásokra, 

mondókákra és játékokra épülnek, így a gyermekek gyorsan és szívesen bekapcsolódnak 

műsoraikba. Foglalkozásaik egy része az év jeles napjaihoz kötődve aktualitásokat hordoz, más 

részük olyan mesejáték, mely mindig időszerű tanulságokat vonultat fel. Dalaikat és 

történeteiket népi és klasszikus hangszerekkel, illetve hangkeltő eszközökkel megszólaltatott 

élő zenei kísérettel adják elő. 

17:30-21:00 óráig:  

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

Népi játszóudvar: "Jár a malom, jár..." - a kenyér útja, Népi ügyességi Játékok, Kukorica Játszó, 

Tanyás Udvar, Népi Babakonyha, Vessző Babaház, Gyermek Játszó kicsiknek 2-6 éves korig  

Kézműves foglalkozások - Többféle, igényes, minőségi, kreatív kézműves foglalkozás 

szakemberek segítségével.  

 

Augusztus 10. (hétfő) 

19:00 Laposa Julcsi gyerekkoncert: A Junior Prima Díjas népzenész és barátai népzenei 

utazásra hívják óvodás és kisiskolás korú közönségüket. Előadásukban különböző népi 

hangszerek, ritmus-zajkeltő eszközök segítségével ismertetik meg a magyar népzenei 

anyanyelvet az év különböző népszokásaival. A közös játékokkal, együtt énekléssel mindenki 

egy népzenei folyamat aktív részese lesz, mindeközben "a hagyomány élménnyé válik". A Népi 

hang-színek koncertsorozat témája mindig az adott évszakhoz kapcsolódik, tavasz-nyár/ősz/tél. 
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Zenészek: Laposa Julcsi, ének-hegedű ifj. Horváth Károly - tekerő, furulyák, brácsa-ének Tímár 

Márton - nagybőgő Vizeli Máté - brácsa, koboz.  

17:30-21:00 óráig:  

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

Augusztus 17. (hétfő) 

19:00 Bognár Szilvia: Titoktok 

Aki járt már Bognár Szilvia bármely koncertjén, biztosan be tud számolni kedvességéről, 

csodálatos hangjáról, mélyérzésű előadásmódjáról. Nem véletlen, hogy 2024-ben Prima-díjjal 

is elismerték munkáját. Ám a legőszintébb elismerést mindig a gyerekektől kapja, akiket egy 

új, népzenei anyaggal örvendeztet meg ezúttal, a tőle megszokott játékos módon. 

Titoktok című gyerekműsorában Weöres Sándor, Kányádi Sándor, Nemes Nagy Ágnes 

megzenésített sorai népi dallamokkal karöltve vezetnek bennünket egy titkos úton, Moldovától 

egy sikátorban rejlő ugróiskoláig. Ahogy épp a kedvünk tartja, ahogy épp a forgandó szerencse 

hozza. Hisz a dalok nem máshonnan, mint a titkokat rejtő égszínkék kendőből kerülnek elő. 

 

17:30-21:00 óráig:  

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

Az elmúlt évek tapasztalata alapján, a vakációs koncertek számára kitűnő és nagy látogatottságú 

helyszín volt a kikötő, a kereskedők kitelepülésével együtt egyrészt a látogatóknak kellemes 

nyáresti időtöltést kínált, másrészt bevételt is generált. Azonban a helyszín adottságait 

figyelembe véve - kulcsfontosságú a talaj és a murva megfelelő előkészítése, tömörítése. 

Mindezeken felül, mivel a koncertek mellé szinte minden esetben néptánc szakoktató is érkezik, 

és táncház zajlik, a program minőségi lebonyolításához, ahogy az elmúlt években – most is 

elengedhetetlen a megfelelő szilárd, - nem kavicsos - burkolat biztosítása. A kihelyezett 

színpadi járólapelemek kapcsán az elmúlt két évben több pozitív visszajelzés is érkezett a 

fellépő zenekarok/foglalkozásvezetők/táncosok részéről.  

 

Operett Estek 

Siófok, július 22. – augusztus 12. 

 

Szerdánként operett gálákat szervezünk a műfaj kiválóságainak legnépszerűbb műveiből.  

Programterv 

2026. július 22. 19:00 

Különleges előadás várja a közönséget a Hajóállomás színpadán. A „Te rongyos élet” 

operettgála a legismertebb operettslágerekkel idézi meg a műfaj varázsát. 

Fellép: Bordás Barbara, Kékkovács Mara és Bozsó József. 

Ezen az estén felidézzük a klasszikus magyar operett ragyogó, romantikus világát, ahol a zene, 

a humor és a tánc egyszerre szórakoztatja a közönséget. 

Közreműködik a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar, vezényel Farkas Pál. 

Egy felejthetetlen nyáresti zenei élmény a Balaton partján! 
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2026. július 29. 19:00 

Príma-Donnák Siófokon 

A Házy Erzsébet Nemzetközi Tehetségkutató Énekverseny helyezettjei – Balogh Luca, 

Baranyai Anett és Simon Kata – a legszebb primadonna szerepekből hoznak el egy 

varázslatos válogatást az operettirodalom világából. 

Csillogó dallamok, szenvedélyes áriák és felejthetetlen pillanatok a Balaton partján – egy este, 

ahol a fiatal tehetségek hangján kelnek életre az operett legnagyobb hősnői. 

Engedje, hogy a nyári este és az operett varázsa magával ragadja! 

  

2026. augusztus 5. 19:00 

A nő szívét ki ismeri? 

A nyár esti balatoni hangulat találkozik az operett legszebb dallamaival. 

Az est középpontjában a női lélek titkai állnak: szerelem, szenvedély, humor és érzelem – 

mindaz, ami a dalokban életre kel. A koncert címe is ezt a játékos kérdést teszi fel: „A nő szívét 

ki ismeri?” 

Az előadáson a hazai zenés színházi élet kiváló művészei lépnek fel: 

Haraszti Elvira, Szendy Szilvi és Laki Péter 

Az est során ismert operettmelódiák csendülnek fel, romantikus duettekkel, virtuóz szólókkal 

és sok humorral fűszerezve. Egy est, ahol a dallamok mesélnek a szerelemről, a női szív 

rejtelmeiről – és talán közelebb kerülünk a válaszhoz is. 

Szeretettel várunk minden zenekedvelőt egy felejthetetlen balatoni koncertélményre! 

  

2026. augusztus 12 19:00 

Emlékszel még? 

Egy feledhetetlen programmal búcsúzunk a 2026-os Nyáresti operett sorozattól. 

Siófok, Kálmán Imre szülővárosa, ahol a zene és az emlékek találkoznak a Balaton varázslatos 

hangulatával. Az „Emlékszel még?” című est során ismert dallamok, megható pillanatok 

várják a közönséget. 

Fellépő művészek: Albert-Simon Boglárka, Pánczél Klaudia, Jenei Gábor 

A nyári estében felcsendülő dallamok, a kiváló szólisták, a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar 

kamaraegyüttese és Farkas Pál karmester gondoskodnak arról, hogy a műfaj gazdag 

hagyományát és Kálmán Imre időtálló zenéjét élményszerűen mutassák be. 

Találkozzunk a Balaton partján, és idézzük fel együtt a legszebb zenei emlékeket! 

 

Nyáresti koncertek 

Siófok, július 25. – augusztus 22. 

 

A hazai könnyűzenei élet kiválóságait vonultatjuk fel 1-1 órányi élőzenekari fellépéssel. Az 

élőzene fontossága nem csak az igényes zeneszolgáltatás követelménye, hanem a minőségi 

kultúraszolgáltatás elengedhetetlen feltétele is. 

 

Nyáresti koncertek Program 

 

Július 25. (szombat)- Elvis est 

Ezen az estén a legendás énekes lírai dalait, javarészt lassú, érzelmes számokat hallhatunk Elvis 

kései korszakából, de azért megszólal egy-két gyorsabb dal is. Nem Elvis-imitátor Frech’ 

Zoltán, hanem hangjával, személyiségével csupán felidézi ezeket a dalokat. A dalok között 

történetek, érdekességek elevenednek fel a páratlan előadó életéből. Felcsendül néhány dal 
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magyar nyelven is, mely fordítások Lara de Mare Amerikai legenda c. előadásában hangzanak 

el.  Néhány dal ízelítőül a műsorból: Blue Suede Shoes, Love Me Tender, Can’t Help Falling 

In Love, Thats All Right Mama, My Boy, You Were Allways My Mind, Don’t Be Cruel . 

 

Augusztus 1. (szombat) 

Vastag Tamás Sinatra estje  

Frank Sinatra, „A Hang” a világ leghíresebb és legnépszerűbb előadói között van számon tartva. 

E művész által előadott népszerű dallamok lesznek hallhatók a koncerten. A Debrecen Big 

Band 20 éve műveli a jazz zene nagyzenekari formációját. A zenekar többszörös Arany 

Diplomás, Csokonai Díjas, amelynek minden zenei stílus szerepel repertoárjában. Koncertjein 

elhangoznak filmslágerek, latin számok, boogie feldolgozások, és swing dallamok. A Vastag 

Tamással közös repertoár átöleli az élő zene széles skáláját. Ebben a műsorukban 

felcsendülnek, Frank Sinatra által ismert swinges ritmusok (All of Me, I've got you under my 

skin, That's Life, My Way). Ezen neves előadó 8 Grammy-díj tulajdonosa, 2 szeres Golden-

Globe-díjas és megannyi díjak mellett, színészként is foglalkoztatott művész volt. A koncerten 

közreműködnek még a Valcer Táncstúdió táncosai. 

 

Augusztus 8. (szombat) Mi van a zsebemben? Gubik Petra koncert estje  

 

Gubik Petra Junior Prima-, Honthy- Kránitz Lajos- és Petőfi Zenei Díjas színművész, 

előadóművész. Játszik számos színdarabban és zenés produkcióban országszerte, jelenleg a 

Játékszín társulatának tagja. Színházi pályafutása mellett szinkronizál és énekes-dalszerzőként 

is tudatosan járja a saját útját. 2022. nyarán jelent meg első szólóalbuma, “Ez van, ez!” címmel, 

amelyet Szirtes Edina Mókus és Müller Péter Sziámi szerzőtársakkal jegyez. 2023. nyarán 

létrehozta a saját zenei projektjét, amelyet kezdetben egy szál zongorára, később négy fős 

akusztikus zenekari hangzásra épített fel. A koncert-est keresztmetszetéből „Mi van a 

zsebemben?” címmel jelent meg második albuma 2024. decemberében. Sokoldalúságát 

televíziós showműsorokban is bizonyította, többek között a DUNA Csináljuk a fesztivált! 

harmadik évadának döntőse-, a TV2 Sztárban Sztár kilencedik évadának, egyben a műsor 

történetének egyetlen női győztese- és a Sztárban Sztár All Stars döntőseként. Emellett a Csukás 

Meserádió csatornahangja, és A DAL2025 zenei tehetségkutató zsűritagja.  

„A zene ott van a mindennapokban, átszövi az ember életét, testét és lelkét egyaránt. Gyógyít, 

szórakoztat, kikapcsol, terápiaként is funkcionál. 2023-ban jött a gondolat, hogy a létrehozzam 

a saját zenei projektemet Mi van a zsebemben? címmel. Elérkezettnek éreztem az időt arra, 

hogy előlépjek, hogy az eljátszott szerepeken túl megismerjen a közönség engem, Gubik 

Petrát.” Az est során saját gondolataival, verseivel, dalaival, történeteivel, egyedi 

feldolgozásokkal, szerepjátszás nélkül áll a közönség elé. Mindezt a zsebéből húzza elő, 

kendőzetlen őszinteséggel és természetességgel. 

 

 

Augusztus 15. (szombat) – ABBA & Boney M. – élő koncert a Dívák Produkció 

előadásában  

 

A DÍVÁK formáció három ikonikus színésznő és énekesnő – Détár Enikő, Fésűs Nelly és 

Ladinek Judit – nevéhez fűződik, akik immár több mint húsz éve járják az országot közös 

zenés műsorukkal, töretlen sikerrel. A produkció megszületésének története a budapesti Moulin 

Rouge színpadáig nyúlik vissza, ahol a három művésznő először dolgozott együtt. Az akkor 
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kialakult szakmai kapcsolat gyorsan mély barátsággá, majd egy összetéveszthetetlen stílusú, 

szívvel-lélekkel teli előadóformációvá érett.  

Augusztus 17. (hétfő) 

 

Pál Kriszti siófoki énekesnő tart örömzenélést barátaival. A koncert alatt az elmúlt évtizedek 

legnagyobb slágerei hangzanak majd el. 

 

Augusztus 18. (kedd) 

 

A siófoki FreakEnd zenekar tartja fergeteges nyári koncertjét, repertoárjukból a közönség 

kedvenc dalait játszva. 

 

Augusztus 21. (péntek) 

 

A 3 tenor - Veréb Tomi,Weisz Viktor és Meggyes Csabi három különleges hang, három 

egyéniség, egy közös élmény és egy fantasztikus zenekar. A közönséget időtlen dallamok és 

felejthetetlen pillanatok várják. 

 

Augusztus 22. (szombat) 

 

A nyarat a méltán népszerű siófoki kötődésű Cameleon zenekar egész estét betöltő koncertével 

zárjuk. 

 

 

KultTér 

Siófok, 2026.július 17-augusztus 14. 

 

KultTerasz programsorozatunk 2024-ben új névvel, KultTérként tért vissza. A korábbi évek 

után a KultTér a felújított Teátrum Kávéházban talált otthonra, ahol immár -a kor igényeinek 

megfelelően - a légkondicionálás is megoldottá vált. Az estek célja a zenét és irodalmat is 

egyaránt kedvelő közönség magas színvonalon történő kiszolgálása. A nyári időszak népszerű 

- ugyanakkor mégis bensőséges - eseménysorozata üde színfoltként jelenik meg a nagy 

volumenű kültéri rendezvények mellett. A neves színművészek és kiváló zenészek produkciói 

által kulturális térré – KultTérré- váló kávéházunkban a nyári hónapok alatt is bátran olthatják 

kultúrszomjukat a hozzánk látogatók. 

 

 

KultTér Programterve: 

 

Július 17. (péntek) 

Koltai Róbert  

„Sose halok meg?” 

Zenés, verses könyvbemutató kabaré. 

Aki kérdez: Gaál Ildikó rendező, aki mesél, versel, énekel, sztorizik és parodizál: Koltai Róbert 

Jászai-díjas, Érdemes- művész, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja. 

Koltai Róbert és Gaál Ildikó immáron négy közös könyve képezi az est alapját. (Sose halok 

meg? Az én kabarém. Végszót adok-veszek, Koltai 80 Filmeskönyv) 
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Július 24. (péntek) 

Gryllus Dorka 

„Kötetlenül.” 

A kötetlen színházi-irodalmi beszélgetés során Csáki Judit színházkritikus, műfordító és 

újságíró kérdezi a Gryllus Dorka színművésznőt életéről, munkásságáról, örömökről és 

bánatról. 

 

Július 31. (péntek) 

Csillaglekvár produkció 

A CSILLAGLEKVÁR ötlete Balanyi Szilárd 2022-ben megjelent NA, EZ AZ! c. albumának 

munkái ihlették, mert az album több dalához nagyszerű írók, költők írtak dalszövegeket. Pl. 

Szabó T. Anna, Lackfi János, Grecsó Krisztián, Kemény Zsófi, és még sokan mások. Most a 

KultTér keretein belül a CSILLAGLEKVÁR produkciót Szabó T. Annával kiegészülve 

hallhatja a közönség. Az esten több olyan dal hallható, amely Anna verséből született, ráadásul 

ezúttal a zene és a szöveg párbeszédével, a nagyszerű költő közreműködésével különleges 

élményt nyújthat. Vers és próza követi a dalokat - és fordítva, olykor egy-egy hangszer kíséri a 

versek, kisprózák előadását, majd Szilárd átveszi a "szót”.  

Élő, lüktető irodalmi-zenés párbeszéd a színpadon… 

 

Augusztus 7. (péntek) 

Szinetár Dóra és Hámori Ildikó zenés estje 

Ezen az estén együtt áll a színpadra anya és lánya: Hámori Ildikó Kossuth- és Jászai Mari-díjas 

színművésznő, érdemes és kiváló művész, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja, valamint 

Szinetár Dóra Jászai Mari-díjas színésznő, énekesnő. Az est zenei kíséretét Kovács Adrián 

zongoraművész biztosítja. 

Két generáció, két kiemelkedő művész – közös történetmesélés. 

Egy anya a lányával, azaz egy nagy művésznő egy másik nagy művésznővel, akik szép-

szomorú történetet mesélnek, énekelnek, játszanak el nekünk 

Augusztus 14. (péntek) 

Elek Ferenc és Hajdu Steve  

„Arany és Petőfi levelezése.” 

Petőfi és Arany barátsága közismert dolog. De vajon köztudott-e barátságuk hatalmas érzelmi 

hőfoka, árnyalatai, e nagyszerű férfiak közös gondolkodása, humora, játékossága? 

Levelezésük dokumentálja e barátságot, de többet is ennél; naplószerűen tudósít mindkét 

klasszikusunk életének eseményeiről egy olyan időszakban, mely történelmünk egyik 

legizgalmasabb korszakára esik: a reformkor utolsó évére, majd a forradalom és a 

szabadságharc felgyorsuló hónapjaira. Ezek a levelek kelnek életre. Ne feledjük, lángelméjű 

költők forgatják a tollat, az őszinteség, a keresetlenség és közvetlenség önkéntelen 

stílusbravúrjaival! 

 

Zene a Zöldben - 

Siófok, Jókai Park, 2026. július 19- augusztus 19. 

 

Az idei 11. alkalommal megrendezésre kerülő vasárnaponként a Jókai parkban és a 

Hajóállomáson megtartott zenés piknik. Hat hétvégét terveztünk ezzel a kellemes zenés 

programmal, amelynek már kialakult egy törzsközönsége. Mindig vannak új érdeklődök, akik 

véletlenül cseppenek a zene hálójába éppen séta közben, vagy haza tartva a strandolásból. Van 
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babakocsiban ülő párhónapos rajongó, de minden korosztály megtalálható a kihelyezett 

padjainkon, vagy egy leterített pléden ülve.  

 

Programterv: 

 

Július 19. (vasárnap) 

Rátonyi Róbert és Berkes Gabriella zenei összeállításukkal egy igazi zenei utazást hoz erre az 

estére a Jókai park fái közé. 

 

Július 26. (vasárnap) 

A Candy Men Duo egy igazi Rockabilly hangulatot hoz el nekünk ezen a hétvégén. 

 

Augusztus 2. (vasárnap) 

Ez a vasárnap is egy olyan csapattal kedveskedik a Zene a Zöldben közönségének, mint Majsai 

Gábor és zenekara. A zenekar swing zenét játszik.   

 

Augusztus 19. (vasárnap) 

Ezen a napon változik a helyszín és változik a stílus. A Hajóállomás ad otthont a Csík János és 

a Mezzo népzenei koncertjének. 

 

Augusztus 16. (vasárnap) 

László Attila fonogram díjas énekes, a Csillag Születik műsor győztese. Repertoárjában 

közismert magyar slágerek és saját szerzemények szerepelnek. A műsorban közreműködik 

Vigyinkszi Máté zenész, énekes.   

Augusztus 19. (szerda) 

Idén is az utolsó Zene a Zöldben előadás a Hajóállomásra kerül. A Dunakeszi Szimfonikus 

Zenekar és neves énekesek előadásában csendülnek fel a Bánk Bán híres áriái.  

                                   

  Közművelődési tábor 

2026. június, július 

Csivitelő Tábor 

A Csivitelő táborban a gyermekek, a hagyományos oktatás formai és tartalmi kereteiből kilépve 

– mint madárkák a magokat – jókedvűen csivitelve, játékos és élményteli formában 

csipegethetik fel a magyar anyanyelvi és zenei kultúra alapjait, illetve szélesíthetik ismereteiket, 

látókörüket. A természeti környezettel, az állatokkal, a tábori közösséggel és önmagukkal való 

kapcsolódás megtapasztalása a gyermekek komplex személyiségfejlődését segíti elő. 

Fontosnak tartjuk egymás tiszteletét, a közösségben való gondolkodást, a természettel és az 

állatokkal való kapcsolat kialakítását, ápolását; valamint az önállóság, az önismeret, az 

önkifejezés és kreativitás fejlesztését. 

A tábor során célunk, hogy a gyerekek - szabadidejüket értékesen töltve - egy elfogadó 

közösség tagjaként olyan ismeretekkel és külső-belső élményekkel gazdagodjanak, melyek 

életükben akár hosszú távon is irányt mutathatnak.  
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Mind ehhez változatos programok és helyszínek, az általunk biztosított megfelelő szakmai 

háttér és személyre szóló figyelem nyújtanak biztos alapot. 

Az eddigi sikereken felbuzdulva, idén is hasonlóan színes programot állítottuk össze (állatos 

foglalkozás, kirándulás, kézműves alkotás, zenei fejlesztő foglalkozás, drámapedagógiai 

foglalkozás, közösségi játékok).  

Egy hétre maximum 16 gyerek jelentkezését fogadjuk el, mert fontos számunkra, hogy minden 

gyerek egyéni figyelmet kapjon. 

 

2026 Közművelődési tábor - tervezett programok 

  HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖ

K 

PÉNTEK   

Program Kézműves/ 

szabad játék 

Kézműves/sz

. Játék 

Kézműves/sz. 

Játék 

Kézműves/sz. 

Játék 

Kézműve

s/sz. Játék 

8-9h 

Program Zenés torna Zenés torna Zenés torna Zenés torna Zenés t. 9.00 

Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai 9.20 

Program Bemutatkozá

s, közösségi 

játékok, 

szabályok 

Tappancs 

Tanya 

látogatás – 

állatsimi, 

játszótér 

Drámapedagóg

ia foglalkozás  

Tűzzománc- 

kulcstartó, 

medál, kitűző 

Vizek 

háza 

9.40-

11.30 

Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  12h  

Csendes 

pihenő 

Csendes 

pihenő 

Csendes 

pihenő 

Csendes 

pihenő 

Csendes 

pihenő 

Csendes 

pihenő 

13-

13.30. 

Program Terápiás 

kutyusok/ 

Tappancs 

Tanya 

Tánc Zenei 

foglalkozás 

Vizek 

háza 

13.30-

14.30 

Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna 14.45.h 

Program Kézműves/ 

szabad játék 

Kézműves/sz

. Játék 

Kézműves/sz. 

Játék 

Kézműves/sz. 

Játék 

14.50. 

Zárókör, -

15.45!  

15.00-

16 

Eszközök Kézműves 

alapanyagok 

Egészségügy

i csomag, 

kullancs és 

szúnyogriasz

tó, naptej 

Kézműves 

alapanyagok 

Kézműves 

alapanyagok   

Kullancs 

és 

szúnyogri

asztó, 

naptej 

  

Szolgálta

tások 

 Kutyás 

terapeuta díja 

helyszínhasz

nálat és 

animáció, 

állatsimi díja 

Drámapedagóg

ia 

foglalkozásvez

ető 

Tűzzománc-

alapanyagok és 

foglalkozásvez

ető díja, zenei 

foglalkozásvez

ető díja 

 Vizek 

háza 

belépő 
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Tervezett Időpontok: 

2026.06.22 - 26 

2026.07.06 - 10. 

Tervezett helyszín: Kálmán Imre Művelődési Központ: Teátrum, kamaraterem; Jókai park, 

külső helyszínek. 

Étkeztetés: Ebédelni az egyik helyi étteremben fogunk, ez önköltséges, tehát a szülők fogják 

téríteni. A többi étkezést a szülők biztosítják tízórai, uzsonna csomagolásával a gyermek 

számára.  

A tábori programok ingyenesek. 

 

Siófok, 2026. április 10. 

 

 

                                                                                                             

                                                                                                             Kiss László 

                                                                                                                igazgató 


